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Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért bünteti a Kormány a fogkővetŐ ©nkormányzatokat?" címmel a
Házszabály 91 .§-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr. Draskovícs
Tibor pénzügyminiszterhez . A kérdésre a választ .írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Köztudott, hagy az Európai Uniós támogatások minél kedvezőbb
igénybevételéhez, illetve a beruházásokat terhelő ÁFA visszaigényléshez a jogi
szabályozás a települések önkormányzatait társulások létrehozására ösztönzi .
Azok az önkormányzatok, akik a pályázat feltételeinek kedvezőbbé tétele,
illetve a központi költségvetés terheinek csökkentése érdekében mind a
társulások létrehozása, mind a beruházások AFA terheinek finanszírozása
érdekében előrelátó, az cinkormányzatok pénzügyi helyzetét nagyban
befolyásoló - terhelő - lépéseket voltak kénytelenek tenni lényegében a törvényi
előírásoknak igyekeztek eleget tenni .
A beruházás kormányzati támogatási részére, valamint a fejlesztéshez szükséges
önerőre jutó AFA-t az önkormányzatok, illetve a társulások hitelfelvétellel,
vagyis kamatterhek vállalásával finanszírozták. Ma, amikor az önkormányzatok
többsége finanszírozási, likviditási problémákkal küzd, felelős és átgondolt
döntés szükséges ilyen komoly anyagi áldozat meghozatalához .

A Kormány azzal az intézkedésével, amellyel a társulást elmulasztó
önkormányzatokat kedvezőbb helyzetbe hozta, nevezetesen átvállalta a
beruházást terhelő ÁFÁ-t hátrányosan megkülönböztette azokat a
konzorciumokat, amelyek a rendelkezéseket betartva többletköltséget vállaltak
és a befizetett ÁFA összegét csak a visszaigényléskor kaphatják vissza, nem
beszélve a járulékos kamatokról .
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Meglátásom szerint a Kormány ezen lépésével a jogkövető önkormányzatok
helyett a jogszabályi kötelezettségek teljesítésében késedelmeskedő
helyhatóságokat hozza előnyösebb helyzetbe .

Kérdésem tehát : Miért er1 hátrányos megkülönbözetés a jogkpvetö
ö *ormán:yzatokat?

Várom megtisztel© válaszát!

Tisztelettel :

Tállal András '
Mezőkövesd, 2004. október 21 .

	

országgyűlési képviselő
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